9.3.1. 3YAS B3odeorBale waaTeed P(X) ), wBBEReS g(X) BoT 2N, ortery DB Teansy F0RHEAD.

No | p(x) IADIALIST]O) ADIQISIA Ted
(i) |x>-3x*+ 5x-3 x - 3 x-3
x'- 2| x - 3x" + 5x

(-) % - 2x

- 3%+ 7x -3
(-) - 3 + 6
0 +7%x -9

4 2
X" -3x“+4x + 5 W+ % -3

Wenx+1l|x+ox -3 +4x+ 5

E'} woo x4 ¥

-4 +4x+ 5
(-) ¥- ¥+ x

-3+ 3x+5
(<) -3x"+3x-3
0 0 B8

-x* - 2
—x’+2| 4+ ox-ox'-5x+ 6

(-} x' -2

2% -5x + 6
(-) 2% - 4
0 -5x +10




9.3.2. oTESe BT RS, SPTVTe WITTRELSM0T N Trie SPTVTE WIMTTRESWD BB wBBTPID
BS3eSTNTabe 0B, BOeIA.

[RTOJe

() t* -3

(i) x> + 3x + 1

(i) x> - 3x + 1

Q0BJe

2t + 3t3- 2t% - 9t-12

3x* + 5x3 - 7x% + 2x+ 2

x°- 4x3 + x% + 3x+ 1

28 4+ 3t + 4
t2-3|2t"+3t3- 2t -9t - 12

(-) 2t - 6t

3t + 4t - 9t - 12
(-) 3t -9t

¢ - 12

(-) 48 - 12

0 0

3t - dx + 2

X'+ 3x+ 1) 3% + 5¢ - T+ 2+ 2

(-) 3x" + 9’ + 3’

dwt -10x + 2x + 2
(-) - 4%’ -12x° - 4x

2x 4 By + 2

(-) 2%+ 6x + 2
0 0 0

¥ -1
x3—3x+1|x"—4x3+x"+3x +1

(=) % - 3% +x2

- X+ 0 +3x +1
(-)- x+0 +3x -1
0 0 0 2

2t°+3t+4

3x%-4x+2

x2-1

0. t?-3adw
2t 4+ 3t3-2t%-9t-12 = waS3e

0. x>+3x+ 10w
3xY+5%3 -7X%+2x+ 2 R 03333

2#0. x> - 3x + 1 o
X°-4x>+x°+3x+1 3 v8sBeR[O




9.3.3. gd)@’g g@@ 3x* + 6x° - 2x? - 10x- 58 o8 2e=SnwoNG0, ¥380 ovy BexESHYR), 30@DWAD.

p(X)= 3x* + 6x° - 2x% - 10x- 5 & BeRBAW g 23 g SADTOT (x—\EJ D3 [x+\/§Jﬁw o

BIBERDNDBS.

= (x—\EJ*(x+\EJ=( xz-g) o p(x)Ry, TARSS.

IAPIarteniof

I+ 6B + 3
xz-%|3x‘+ﬁx3- 2%% - 10x - 5

() 3x° - 5x°

0 +6x'+3x°-10x-5
(-)6x'+ 0 - 10x

3x*- 0 -5

(-)3x'- 0 -5

0o- 0 -0

Porto = 3x* +6x+3
=3(x*+2x+1)

= 3(x+1)?
dedééﬁ%b -1 a3 -1




9.3.4.x°-3x> +x + 2 o)
g(x) Ry, BoRDHED.

g(x) oow wBBERLEA0BT JANITIN ATHE 2Jerie) DA Feariwd FbemoN X-2 D) -2X+4 833

p(x)= x> - 3x% + x + 2;
S p(x)= g(x)*a0x)+r(x)

= x> - 3x%+x+2

= g(x)*- +(-2x + 4)
Sog(x)* =p(x)-r(x)
= (X3 - 3x°+x+2)+2x-4
= x3-3x%+3x-2
IARIartopIof

- w4+ 1
x—2|:u:“—3x’ + 3x - 2

(-} = -2x°

- x4+ 3x -

(<) - x

+ 2%

¥ - 2
(-3 x - 2
0 0

S g(x)= x*-x+1

a6d= 62 & F()=(2x + 4)




9.3.5 2emeze3 BEHIRODRY, Terie B FF¥NT Sowodny:), SOBRNDS p(X), g(X),q(X) D) r(X) o WBDSTBREINVT
PUTOBTHNTY Be8.

P(X)=g(x)*q(x)+r(x)
(i) p(x) S &h = p(x) 3 &N = q(x) S 8N eredezdd r(x) SO x *0dTe 3esde) QU208 VTWed.

q(x) 3 8n, gvodssr  p(x)=3x*+6x*+9x+15 DR g(x)=3 sAO. esnt

p(x)=3x*+6x>+9x+15= B(x*+2x?+3x+5) +§
pP(x) = = p(x) 3 8H=q(x) S &R =4

(i) q(X) S &f = eLmEssr  p(x)= X + XD D) q(X)= X° AT, esny

r(X) ﬁ &@ p(X): X4+X2= I*X2+.

p(x) = *q(x)+. = q(x) 8 BA=r(x) S & =2
(i) r(x) ] an r(x) S &M = 0 erelezdd r(x) 3O X wdde Bez0 Q0208 RTIeD
DeESHER  p(x)= X°+1 DR -= I DR q(x)= XPesP3O. esn

p(x)= x®+1= X*x>+{
p(x) = *q(x)+. =r(x)838h =0






